
Obecné zastupiteľstvo Hraň

Z á p i s n i c a

**z 8. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného
dňa 15. mája 2012 v Hrani**

PRÍTOMNÍ:

Poslanci obecného zastupiteľstva – vid' prílohu č. 1/1

OSTATNÍ PRÍTOMNÍ:

Občania obce – vid' prílohu č. 1/2

1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie 8. riadneho zasadnutia OZ zahájila a viedla starostka obce Ing. Helena Zuskáčová.

2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce predniesla program zasadnutia. Zo strany pani starostky bol program zasadnutia doplnený o tieto body:

- Žiadosť o povolenie ambulatného predaja, Pekáreň Judita Gulvásová, Streda nad Bodrogom
- Návrh na doplnenie a zmenu zásad vo VZN zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Hraň

Hlavný kontrolór požiadal o doplnenie programu o bod, a to prerokovanie platu starostky obce podľa zák. č. 253/1994 Z.z.

Keďže nikto z prítomných poslancov nemal, námietky program zasadnutia po doplnení bol jednomyselne schválený.

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola určená referentka obecného úradu:

p. Jozefína HRUBOVSKÁ

Za overovateľov zápisnice boli určení:

p. Marián BARCAL

p. Ing. Ján VARGAEŠTOK

4. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí títo poslanci OZ:

Predseda: p. Juraj MINĎAR

Členovia: p. Milan LITVÁK

p. Milna ŠIKORA

Návrhová komisia bola poslancami OZ jednoty myseľne schválená.

5. Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení OZ vykonala starostka obce, ktorá konštatovala, že z posledného 7. zasadnutia OZ plynuli nasledovné úlohy:

- Prevod pozemkov na DPL, n.o. – kúpna zmluva podpísaná, podaný návrh na vklad do katastra. Zatiaľ sme nedostali žiadnu odpoveď. Pani starostka sa dopytovala na Správu katastra v Trebišove, kde jej JUDr. Ivanocovou bolo oznámené, že je potrebné doložiť zo strany DPL, n.o. zriaďovateľskú listinu. Po tomto úkone by prevod mal byť uskutočnený bez problémov.

6. Správa nezávislého audítora o výsledkoch overenia účtovnej závierky k 31.12.2012

Správu nezávislého audítora obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. Starostka stručne predniesla túto správu. Poslanci mali možnosť nahliadnuť do celého auditu, ktorý spracovala Ing. Paulína Baňacká. Správa nezávislého audítora tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

7. Záverečný účet obce Hraň za rok 2011

Záverečný účet obce obdržal každý z poslancov OZ s pozvánkou. Starostka stručne oboznámila poslancov, ako aj prítomných so spracovaným záverečným účtom, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli. Stanovisko k záverečnému účtu predniesol kontrolór obce, ktorý konštatoval, že záverečný účet je spracovaný v zmysle zákona, doporučuje ho schváliť. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal dotazy k záverečnému účtu, tento bol jednoty myseľne schválený. Záverečný účet tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice. Stanovisko hlavného kontrolóra Ing. Feďáka tvorí prílohu č. 4 tejto zápisnice.

8. Výročná správa obce Hraň za rok 2011

Výročnú správu obce Hraň za rok 2011 obdržali poslanci spolu s pozvánkou. Nikto z prítomných poslancov nemal k výročnej správe žiadne námietky ani dotazy. Výročná správa obce Hraň za rok 2011 tvorí prílohu č. 5 tejto zápisnice.

9. Rozbor hospodárenia za I. Q 2012

Rozbor hospodárenia obdržali poslanci s pozvánkou. Starostka stručne poinformovala prítomných o stave finančných prostriedkov k aktuálnemu dňu. Keďže nás v tomto roku čaká Revitalizácia centra obce, snažíme sa, aby financie boli použité na skutočne nevyhnutné výdavky. Závazky okrem úveru nemáme žiadne. Peňažné prostriedky získané odpredajom akcií Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s. sme zatiaľ nepoužili na splátku úveru. Uvidíme aká bude situácia po polroku, zatiaľ si finančné prostriedky držíme v rezerve.

Nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky ani dotazy, rozbor hospodárenia bol poslancami OZ jednomyselne schválený. Tento tvorí prílohu č. 6 tejto zápisnice a stav finančných prostriedkov prílohu č. 7 tejto zápisnice.

10. Informácia o nedoplatkoch obce Hraň

Nedoplatky z minulých rokov, nedoplatky k 30.4. a k aktuálnemu dňu poslanci obdržali na zasadnutí OZ. Starostka stručne poinformovala prítomných o týchto nedoplatkoch, čo sa týka dane z nehnuteľností z minulých rokov, je tam veľký nedoplatok zo strany bývalého Poľnohospodárskeho družstva. Je to nevyhnutná pohľadávka. Ak by bol vykonaný výmaz z obchodného registra, na základe uvedeného by sme si mohli túto pohľadávku z nedoplatkov odpísať. V priebehu minulého týždňa boli doručené rozhodnutia k dani z nehnuteľností. Pani starostka navrhla, aby sme opäť zverejnili neplatičov na úradnej tabuli. Poslanci s týmto návrhom súhlasili.

p. Barcal – navrhol aby zoznam neplatičov bol zverejnený aj cestou miestneho rozhlasu. S týmto návrhom taktiež súhlasili ostatní poslanci OZ. Nedoplatky tvoria prílohu č. 8/1 a 8/2 tejto zápisnice.

11. Všeobecne záväzné nariadenie o opatrovateľskej službe a o úhradách za opatrovateľskú službu pre občanov s trvalým pobytom na území obce Hraň

VZN o opatrovateľskej službe obdržali poslanci OZ s pozvánkou. Starostka obce stručne poinformovala prítomných poslancov ako aj občanov o zákone 448/2008 Z.z. o opatrovateľskej službe o jeho novelizácii, ktorá platí od 1.3.2012. Najpodstatnejšou zmenou v tomto zákone je, že doposiaľ, ak občan bol umiestnený v domove dôchodcov prípadne v inom ústave, náklady spojené s jeho pobytom doplácala obec, v súčasnosti tieto náklady dopláca štát. V našej obci máme jednu osobu, ktorej je poskytovaná opatrovateľská služba. Osoba, ktorej je poskytovaná opatrovateľská služba je povinná zo zákona poukázať pre obec 50% oprávnených základov. Podľa tohto zákona nie je možné upustiť od platenia, ani znížiť percento platenia poplatkov. Opatrovanej osobe musí ostať 1,3 násobok životného minima. Ak nemá taký príjem, aby to mohla platiť, platia za ňu príbuzní, alebo obec vedie tieto poplatky ako pohľadávku a táto ide do dedičského konania.

Starostka navrhuje, aby VZN o opatrovateľskej službe bolo schválené s tým, aby sa účinnosť zákona posunula od 1.10.2012. ZMOS požiada, aby tento zákon bol prerokovaný a kompletne prepracovaný. Po vypočutí všetkých týchto argumentov, poslanci súhlasili s návrhom pani starostky a toto VZN bolo prijaté jednomyseľne.

Všeobecne záväzné nariadenie o opatrovateľskej službe a o úhradách za opatrovateľskú službu pre občanov s trvalým pobytom na území obce Hraň tvorí prílohu č. 9 tejto zápisnice.

12. Všeobecne záväzné nariadenie o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Hraň

VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Hraň obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. Pri schvaľovaní tohto VZN sa poslanci uzhodli na tom, aby pri poskytovaní žiadostí rozhodovalo obecné zastupiteľstvo a nebolo potrebné predpokladať tieto žiadosti v komisii pre kultúru, športu verejný poriadok a finančné prostriedky sa poukazovali bezhotovostne. Po týchto úpravách VZN bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. Všeobecne záväzné nariadenie o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Hraň tvorí prílohu č. 10 tejto zápisnice.

13. Všeobecne záväzné nariadenie o zásadách evidencie, vybavovania a kontroly vybavovania sťažností

VZN o zásadách evidencie, vybavovania a kontroly vybavovania sťažností obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. Starostka mala dotaz na poslancov, či sa vytvorí nová komisia pre verejný poriadok, alebo prípadné sťažnosti bude vybavovať pôvodná komisia, ktorá bola zriadená na začiatku volebného obdobia – komisia športu, kultúry a verejného poriadku.

Ing. Vargaeštok – dotazoval sa, koľko máme sťažností od občanov, či je potrebné, aby sme vytvárali novú komisiu.

Starostka obce odpovedala – v minulom roku bola jedna sťažnosť. V tomto roku sme mali jedno priestupkové konanie. Pokiaľ občania podajú len ústnu sťažnosť, snažíme sa to tak aj vyriešiť.

p. Barcal – ak ide o sťažnosť právneho charakteru musí sa to riešiť cestou súdu.

Po týchto zváženiach a dotazoch poslanci OZ VZN o zásadách evidencie, vybavovania a kontroly vybavovania sťažností schválili jednomyseľne s tým, že sa nebude vytvárať nová komisia.

Všeobecne záväzné nariadenie o zásadách evidencie, vybavovania a kontroly sťažností tvorí prílohu č. 11 tejto zápisnice.

14. Všeobecne záväzné nariadenie o chove a držaní zvierat na území obce Hraň

VZN o chove a držaní zvierat na území obce Hraň obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. VZN je doplnené o chov včiel, nakoľko v priebehu týždňa sme riešili problém s včelami. VZN o chove a držaní zvierat na území obce Hraň bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené, toto VZN tvorí prílohu č. 12 tejto zápisnice.

15. Všeobecne záväzné nariadenie o verejnom poriadku

VZN o verejnom poriadku obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne námietky ani dotazy, VZN bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. Všeobecne záväzné nariadenie o verejnom poriadku tvorí prílohu č. 13 tejto zápisnice.

16. Všeobecne záväzné nariadenie obce Hraň o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Hraň

VZN o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Hraň obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou. Starostka obce – obec nemá právo zakázať prevádzkovanie akejkoľvek predajne, či pohostinstva. Môže však VZN schváliť prevádzkový čas v týchto predajniach. Jedná sa hlavne o prevádzkový čas pohostinstiev v obci. Prevádzkovateľka novootvoreného pohostinstva na ulici Lipovej požiadala o schválenie prevádzkového času, kde okrem iného žiadala v sobotu o prevádzkový čas od 8.00 hod. do 4.00 hod. ránej. Odpoveďou zo strany pani starostky jej bolo oznámené, že maximálna doba otváracích hodín v sobotu je do 24.00 hod. Ak s týmto stanoviskom nesúhlasí môže si podať žiadosť na jednanie obecného zastupiteľstva. Pôvodná žiadosť tvorí prílohu č. 14 tejto zápisnice.

Pohostinstvá v obci sú v blízkosti rodinných domov, kde po 22. hodine je narušovaný nočný klud občanov. V uvedenej prevádzke sa v minulosti konali zábavy, ktoré boli veľmi hlučné a konali sa do skorých ranných hodín. Jednou z prítomných občanov na zasadnutí bola aj suseda, ktorá býva v tesnej blízkosti spomínaného pohostinstva a ktorá potvrdila, že tieto zábavy boli veľmi hlučné a hlavne po nich v okolí ostal veľký neporiadok.

Po všetkých týchto pripomienkach poslanci OZ vo VZN o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Hraň schválili prevádzkový čas v rozmedzí od 5.00 hod. do 22.00 hod. VZN bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. Všeobecne záväzné nariadenie obce Hraň o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Hraň tvorí prílohu č. 15 tejto zápisnice.

Všeobecne záväzné nariadenie - zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Hraň – doplnenie a zmena zásad

Starostka prítomným poslancom OZ predložila návrh na doplnenie a zmenu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Hraň. Keďže nikto z prítomných poslancov OZ nemal žiadne námietky a dotazy, úprava a doplnenie Zásad o hospodárení a nakladaní s majetkom obce Hraň bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. Všeobecne záväzné nariadenie – doplnenie a zmena zásad tvorí prílohu č. 16 tejto zápisnice.

17. Terénna sociálna práca v obci Hraň – informácia o zapojení sa obce do výzvy FSR-NP TSP-3/2012 Obec Hraň, výberové konania na obsadenie pracovných pozícií v rámci projektu

Starostka stručne poinformovala prítomných poslancov ako aj občanov o zapojení sa do výzvy Fondu sociálneho rozvoja na projekt terénnej sociálnej práce, ktorý bol schválený. Dňa 18. mája na obecnom úrade prebehne výberové konanie na obsadenie jedného pracovného miesta terénneho sociálneho pracovníka a dvoch pracovných miest asistenta terénneho sociálneho pracovníka. Cena práce pracovníkov bude hrazená z Fondu sociálneho rozvoja. V obci máme približne 650 sociálne znevýhodnených občanov. Hlavnou pracovnou náplňou terénnych sociálnych pracovníkov bude pomoc pri vyplňovaní tlačív, sprevádzanie klienta do jednotlivých inštitúcií a pomoc pre týchto občanov zorientovať sa v zložitých administratívnych úkonoch pri vybavovaní akýchkoľvek záležitostí.

18. Rôzne

. Projekt na rekonštrukciu obecného rozhlasu, naloženie s ním a s ním súvisiaca nájomná zmluva s Východoslovenskou distribučnou, a.s.. o vypožičaní podperných bodov NN elektrického vedenia

Starostka predložila spracovaný projekt na rekonštrukciu obecného rozhlasu. S prítomnými poslancami sa uzhodli na tom, že ak by na tento projekt obci bola poskytnutá dotácia z Ministerstva financií SR dodávateľ bude dodávateľ vybraný na základe výberového konania v spolupráci s komisiou pre výstavbu a životné prostredie. Ak dotáciu nedostaneme, poslanci OZ schvaľujú postupnú rekonštrukciu v rámci finančných prostriedkov obce. Projekt – Rekonštrukcia obecného rozhlasu obce Hraň tvorí prílohu č. 17 tejto zápisnice.

. Informácia o žiadosti na výpožičku podperných bodov NN elektrického vedenia na montáž dopravných zrkadiel

Starostka informovala prítomných poslancov OZ ako aj občanov, že už pri rokovaní predchádzajúcich zasadnutí boli odsúhlasené zakúpenie dopravných zrkadiel na osadenie na ulici Lipovej SNP – časť Sírnicka, a ul. 1. Mája. Zrkadlá sú zakúpené, vybrali sme 5 stĺpov, ktoré poslúžia na osadenie zrkadiel.

p. Barcal – konštatuje, či zrkadlá nebudú porozbíjané

Zodpovedala pani starostka – bola to požiadavka od občanov, tak uvidíme a dúfajme, že budú plniť svoj účel.

. Rekonštrukcia chodníka na ulici SNP od č. domu 340 po číslo domu 327

Pani starostka stručne priblížila situáciu na tomto úseku. Sú tam problémy pri chôdzi, aj čo sa týka vzhľadu je to neestetické. Ak by sme to robili cez nejakú firmu bolo by to veľmi nákladné. Poslanci sa uzhodli na tom, aby sa to urobilo svojpomocne, pomocou pracovníkov zaradených na menšie obecné služby. Materiál by sa nakúpil za ceny na základe prieskumu trhu.

. Rekonštrukcia odpadového potrubia na dažďovú vodu na ulici SNP od č. domu 332 po číslo domu 327

Starostka priblížila situáciu na ulici SNP, k prevažovaniu ciest, má obavy, aby pri nejakých väčších dažďových zrážkach nedošlo k úplnému prepadu priestoru medzi cestou a chodníkom, alebo aj k nejakému úrazu, či dopravnej nehode. Poslanci sa uzhodli na tom a napokon aj schválili, aby rekonštrukcia odpadového potrubia na dažďovú vodu na ulici SNP od č. d. 327 po č. domu 332 bola vykonaná prostredníctvom pracovníkov zaradených na menšie obecné služby, pri nákupe materiálu za najnižšie ceny po vykonaní prieskumu trhu a pri postačiteľnosti finančných prostriedkov.

. Výspravky výtlkov na uliciach Mieru, Juraja Kmeťa a 1. Mája

Starostka predložila prítomným poslancov dve ponuky spracované na výspravku výtlkov na uvedených uliciach, nakoľko je potrebné urobiť odbornú opravu. Po zvážení týchto dvoch ponúk poslanci OZ schválili cenovú ponuku firmy SPEEDCOM s.r.o. Brehov v celkovej sume 1 619,20€.

Ponuka SPEEDCOM Brehov, Kláštorňá 23, 076 05 Brehov tvorí prílohu č. 18 a cenová ponuka firmy JASTEX, s.r.o. Matúš Varga prílohu č. 19 tejto zápisnice.

. Naloženie s pozemkami vo vlastníctve obce parcelné čísla 175/1, 175/4, 175/5, 175/6

Starostka – tieto pozemky sme sčasti odkúpili, sčasti sme ich zamenili s manželmi Karičkovými na ul. SNP č. 327 kvôli spriehľadneniu zákruty. Pán Mikuláš Sabo oslovil pani starostku ako aj pána poslancu Ing. Vargaeštoka, aby sa tento pozemok predal ako stavebný, a to z toho dôvodu, že je tam otvorený priestor a z jeho pozemku mu boli odcudzené nejaké veci. Pani starostka podotkla, že by sa nanovo musel urobiť geometrický plán na vyčlenenie časti pozemku na výstavbu prechodového chodníka. Odpredaj by sa musel vykonať verejnou obchodnou súťažou alebo dražbou. Boli by to opäť pre obec finančné výdavky a nemáme záruku, že by sa to predalo a skutočne by pozemok bol použitý ako pozemok stavebný. Pani starostka navrhuje, aby tieto parcely zatiaľ ostali v rezerve, ak by sme vysporadúvali pozemky pri ZŠ a pri športovom areáli.

p. Barcal – súhlasí s týmto návrhom, je to dobré, rozumné riešenie. Na uvedenom sa uzhodli všetci poslanci.

. Vysporiadanie pozemkov pod bytovkami – parc. Č. 91/20, 91/23, 91/9

Starostka navrhuje tento bod stiahnuť z rokovania, nakoľko pri stretnutí s JUDr. Ivanocovou na Správe katastra v Trebišove konštatovali, že tieto pozemky neboli nikdy vo vlastníctve obce. Musíme podrobnejšie prešetriť pôvod pozemkov a spôsob ako sa dostali na LV obce a až tak túto záležitosť prejednáme na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva, formu odpredaja resp. prevodu týchto pozemkov na vlastníkov bytov.

. Informácia o realizácii projektu Revitalizácia centra obce Hraň

Starostka stručne poinformovala poslancov OZ, ako aj prítomných občanov o tom, že v priebehu minulého týždňa podpísala dodatok ku zmluve. Firma, ktorá vyhrala verejnú súťaž rokuje so subdodávateľmi, stretnutie bude na budúci týždeň.

p. Barcal – bolo by dobré, ak by pri výberovom konaní takéhoto projektu bolo zastúpenie z obce, ako je komisia výstavby.

Zodpovedala pani starostka – áno aj ona by s týmto súhlasila, ale tieto projekty sú hradené z eurofondov a výberové konanie sa koná prostredníctvom odborne spôsobilých osôb na verejné obstarávanie.

. Žiadosť o dotáciu na uskutočnenie akcie – Majstrovstvá Slovenska v motokrose

Starostka predložila prítomným poslancom žiadosť organizačného výboru v zastúpení predsedom OV Petrom Snižikom, v ktorej je požiadavka o dotáciu vo výške 1 000€ na výpomoc pri usporiadaní motokrosového preteku.

Na zasadnutí bol prítomný aj pán Peter Snižik, ktorému dala starostka slovo, aby prítomným trošku priblížil Majstrovstvá Slovenska v motokrose.

p. Snižik – Motokrosové preteky sa budú konať 5. augusta 2012. Naposledy sa tieto preteky na našom území konali pre 19 rokmi. Nežiada o hotovosť, ale ak by to bolo možné, žiada o úhradu časomeračov približne vo výške požadovanej dotácie.

Poslanci aj občania si mohli prezrieť plagát, ktorý doniesol pán Snižik. Po prezretí navrhli malé zmeny. Pán Snižik podotkol, že je to prvá podoba plagátu, ale samozrejme, že sa to dá upraviť. Poslanci OZ súhlasia s uvedenou formou poskytnutia dotácie. Žiadosť o pridelenie finančného príspevku na usporiadanie motokrosového preteku tvorí prílohu č. 20 tejto zápisnice.

. Žiadosť o dotáciu na uskutočnenie osláv 50. výročia založenia Základnej školy v Novosade

Starostka predložila prítomným poslancom žiadosť Riaditeľstva ZŠ s MŠ v Novosade o poskytnutie dotácie. Oslavy sa budú konať 1.6.2012. Dáva na zváženie prítomným poslancom, akou sumou prispejeme. Ako všetci dobre vieme, z našej obce navštevuje základnú školu najviac detí. Poslanci sa uzhodli na poskytnutej výške dotácie 200€. Žiadosť o poskytnutie dotácie tvorí prílohu č. 21 tejto zápisnice.

. Žiadosť o povolenie ambulantského predaja

Starostka predložila žiadosť Pekárne Judita Gulvášová s.r.o. Streda nad Bodrogom žiadosť o ambulantský predaj pekárenských výrobkov. Predaj by sa uskutočnil skriňovým vozidlom v dňoch pondelok, streda a piatok v popoludňajších hodinách. Poslanci súhlasia, sú to služby pre občanov. Ak požiadajú ktokoľvek o takýto predaj, majú doklady, ako sú živnostenský list, či povolenie hygieny v poriadku, môže pani starostka dať súhlas aj bez toho, aby sa to prejednálo na zasadnutí OZ. Žiadosť o ambulantský predaj tvorí prílohu č. 22 tejto zápisnice.

. Plat starostky obce

Zákon o platových podmienkach starostov a primátorov miest č. 253/1994 Z.z. obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou.

Poslanci schválili plat starostky prejednaný v súlade so zákonom o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest č. 253/1994 Z.z. – druhá časť, § 4 bod 4 vo výške 2 102€.

. Uskutočnenie akcie Deň matiek

Starostka stručne poinformovala o akcii „Deň matiek“, ktorá sa uskutoční 27. mája 2012 so začiatkom o 15.00 hod. Akcia sa uskutoční v stolnotenisovej herni, nakoľko každý víkend je kultúrny dom prenajatý.

. Ďalej v bode rôzne pani starostka oboznámila prítomných o podpísaní zmluvy o dotáciu na rekonštrukciu miestneho parku. Žiada komisiu pre výstavbu, aby sa dohodli na stretnutí. Je potrebné vykonať výrub niektorých drevín v miestnom parku.

. Na záver bodu rôzne pani starostka predložila poslancom OZ ako aj ostatným poslancom list – verejnú vyhlášku od Obvodného pozemkového úradu v Trebišove o starostlivosť o poľnohospodársku pôdu. Tento list je zverejnený na úradnej tabuli. Je to hlavne upozornenie pre tých, ktorí obrábajú ornú pôdu, trvalé trávne porasty. V súvislosti s týmto upozornením prítomných oboznámila s neporiadkom, ktorý je na ulici Juraja Kmeťa na pozemku pána Andreja Adamča a Martina Vargaestoka. Týchto občanov musíme upozorniť, aby si pozemok upratali a zároveň musíme upozorniť občanov cestou MR na zákaz vypúšťania fekálií do záhrad. Verejná vyhláška – Starostlivosť o poľnohospodársku pôdu tvorí prílohu č. 23

19. Diskusia

Pán Barcal – na predchádzajúcom zasadnutí sa hovorilo o kompostovisku, dotazuje sa, či pani starostka zistila, či by bolo možné vytvoriť takéto kompostovisko na území našej obce. Pani starostka odpovedala, že v rámci Združenia Zemplín, n.o. sa v obci Zemplínske Jastrabie vybuduje kompostovisko, kontajnery na zvoz komponentov budú dovážané aj do našej obce. Skôr má obavy, aby do týchto kontajnerov nebol vyvezený aj iný odpad, ako odpad patriaci na kompost.

-Jednalo sa s vedením DPL n.o. o podpísaní dohody o nepretržitom užívaní cesty „Grófska cesta“

Zodpovedala pani starostka – rozprávala sa o tom s JUDr. Ivankom, v najbližšej dobe sa dohodnú na stretnutí, avšak ešte sa musia dotiahnuť do konca vecí ohľadom prevodu majetku, ktoré sa prejednávajú na predchádzajúcom zastupiteľstve.

- Pred pár týždňami bol problém s odpadom v kultúrnom dome, máme podpísanú s dodávateľom zmluvu, žiadajme o odstránenie havárie dodávateľa.

Zodpovedala pani starostka – áno súhlasím, ale pre krátkosť času sme to museli vyriešiť svojpomocne, nakoľko v KD cez blížiaci sa víkend bola svadba.

Pán Artim – býva na konci ulici Lipovej, kde je voľné priestranstvo. V minulosti, keď sa konali v obci zábavy, celú noc auta na tomto priestranstve robili veľký hluk. Súhlasí so schválením prevádzkového času do 22. hod.

Žiada, aby sa cestou miestneho rozhlasu odvysielala relácia pre všetkých majiteľov psov, aby si ich držali vo svojich dvoroch, lebo ohrozujú občanov, hlavne vo večerných a skorých ranných hodinách.

Nakoniec pán Artim žiada, aby občania pracujúci v rámci menších obecných služieb boli upozornení na to, aby pri upratovaní, hlavne pri kosení nezametalí smetie do priekop a pod mostíky.

Zodpovedala pani starostka – relácia sa odvysielala, pracovníci budú upozornení.

Pani Hašková – takisto má pripomienky k novootvorenej prevádzke pohostinstva na ulici Lipovej. Vie aké to bolo v minulosti, keď sa konali zábavy. Prevádzkovateľa treba upozorniť

aj na to, aby v blízkosti pohostinstvá neostával neporiadok. Konštatuje, že občania sú veľmi nezodpovední hlavne v tom, keď vynášajú smetie do prírody.

Pán Snižik – sťažuje sa na pána, ktorý z auta s megafónom oznamuje predaj ovocia. Narúša tým klud občanov. Ak to bude robiť aj naďalej, bude volať políciu.
Zodpovedala pani starostka – nevie o koho ide, nedali sme mu žiadne povolenie, dotýčný bude upozornený.

12. Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie pán Juraj Mind'ar, tento bol po úprave a doplnení poslancami OZ jednomyseľne schválený.

13. Záver

Záverom sa starostka obce Ing. Helena Zuskáčová poďakovala prítomným za účasť a 8. riadne zasadnutie OZ ukončila.

Overovatelia zápisnice:

p. Marián **BARCAL**
Ing. Ján **VARGAEŠTOK**


Jozefína Hrubovská
Zapisovateľka:
Jozefína Hrubovská

Starostka obce:

Ing. Helena ZUSKÁČOVÁ

Helena Zuskáčová